

ANEXO 1

"PREMIOS MÁLAGA JOVEN 2015"

PROPUESTA DE CANDIDATO/A

	MODALIDAD) PARA LA	QUE SE	PROPONE:
--	-----------	-----------	--------	----------

Nombre y apellidos: Razón social (En caso de entidades): Fecha nacimiento: Domicilio: Localidad: E-mail: Web: DATOS DE LA PERSONA O ENTIDAD PROPONENTE: Nombre y apellidos: Razón social (En caso de Entidades): E-mail: DOCUMENTACIÓN QUE SE APORTA:
Fecha nacimiento: Domicilio: Localidad: E-mail: Web: DATOS DE LA PERSONA O ENTIDAD PROPONENTE: Nombre y apellidos: Razón social (En caso de Entidades): E-mail: Tf.:
Domicilio: Tf.: Localidad: C.P.: Provincia: E-mail: Web: DATOS DE LA PERSONA O ENTIDAD PROPONENTE: Nombre y apellidos: Razón social (En caso de Entidades): E-mail: Tf.:
Localidad: E-mail: Web: DATOS DE LA PERSONA O ENTIDAD PROPONENTE: Nombre y apellidos: Razón social (En caso de Entidades): E-mail: Tf.:
E-mail: DATOS DE LA PERSONA O ENTIDAD PROPONENTE: Nombre y apellidos: Razón social (En caso de Entidades): E-mail: Tf.:
Web: > DATOS DE LA PERSONA O ENTIDAD PROPONENTE: Nombre y apellidos: Razón social (En caso de Entidades): E-mail: Tf.:
> DATOS DE LA PERSONA O ENTIDAD PROPONENTE: Nombre y apellidos: Razón social (En caso de Entidades): E-mail: Tf.:
Nombre y apellidos: Razón social (En caso de Entidades): E-mail: Tf.:
E-mail: Tf.:
> DOCUMENTACIÓN QUE SE APORTA:
<u>-</u>
-
- -
- - En, a de de 2.01
_
•
-
-
- -



SRA. COORDINADORA PROVINCIAL DEL INSTITUTO ANDALUZ DE LA JUVENTUD EN MÁLAGA.- C/Carretería, 7 – 29008 – Málaga.

PROTECCION DE DATOS:

Conforme a la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos de que los datos personales contenidos en este formulario son de carácter obligatorio y serán incorporados a un fichero cuyo responsable es *la Subdirección* del Instituto Andaluz de la Juventud, con la finalidad de gestionar su inscripción en los Premios Málaga Joven.

Al cumplimentar este formulario, vd. autoriza expresamente a *la Subdirección* del Instituto Andaluz de la Juventud a recabar y tratar sus datos de carácter personal con las finalidades descritas. Si desea ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición en relación con sus

Si desea ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición en relación con sus datos personales podrá dirigir un escrito a la Subdirección del Instituto Andaluz de la Juventud, sita en c/ Maese Rodrigo, 1 41001 Sevilla, o a través de la dirección de correo electrónico arco.iaj@juntadeandalucia.es